Уважаемые акционеры!

Напоминаем о необходимости своевременно предоставлять сведения об изменении ваших анкетных данных реестродержателю ПАО «Башинформсвязь» -  Акционерному обществу ВТБ Регистратор.
В соответствии с п.8 ст.42 Федерального закона от 26.12.1995 N 208-ФЗ  "Об акционерных обществах"  выплата дивидендов в денежной форме физическим лицам, права которых на акции учитываются в реестре акционеров общества, осуществляется путем перечисления денежных средств на их банковские счета, реквизиты которых имеются у регистратора общества, либо при отсутствии сведений о банковских счетах путем почтового перевода денежных средства.
Для успешного получения дивидендов рекомендуем предоставлять в АО ВТБ Регистратор:
· реквизиты банковского счета (для получения дивидендов банковским переводом);
· сведения о вашем действующем адресе (для получения дивидендов почтовым переводом).
Обращаем внимание акционеров, в соответствии с п. 9 ст. 42 Федерального закона «Об акционерных обществах» акционер, не получивший дивиденды, имеет право обратиться в Компанию в течение 3 лет с даты принятия решения об их выплате для выяснения причин невыплаты дивидендов и с требованием о выплате ему объявленных дивидендов. 
Срок для обращения с требованием о выплате невостребованных дивидендов при его пропуске восстановлению не подлежит, за исключением случая, если лицо, имеющее право на получение дивидендов, не подавало данное требование под влиянием насилия или угрозы.

Внимание!  В соответствии с п. 16 ст.8.2 Федерального закона от 22.04.1996 N 39-ФЗ «О рынке ценных бумаг», в случае, если лицо, которому открыт лицевой счет (счет депо), не представило информацию об изменении своих данных, эмитент (лицо, обязанное по ценным бумагам), держатель реестра владельцев ценных бумаг и депозитарий не несут ответственности за причиненные такому лицу убытки в связи с непредставлением информации.

Что делать, если дивиденды не были получены вовремя?
Основной причиной невыплаты дивидендов является отсутствие корректных данных в реестре акционеров, в том числе:
· об адресе места проживания при получении дивидендов посредством почтового перевода;
· о реквизитах банковского счета при получении дивидендов банковским переводом.
Если дивиденды не были своевременно получены по причине неактуальных либо некорректных реквизитов, содержащихся в реестре акционеров, акционеру необходимо обратиться в АО ВТБ Регистратор для обновления анкетных данных и  указать правильные реквизиты для перечисления дивидендов. Невостребованные дивиденды будут выплачены в течение месяца, следующего за кварталом, в котором Анкета была исполнена Регистратором.
Об изменениях анкетных данных, в том числе, реквизитов для перечисления дивидендов просим сообщать путем заполнения Анкеты.
Если акционер не успел получить дивиденды в почтовом отделении при выплате почтовым переводом и при этом данные о почтовом адресе, содержащиеся в реестре акционеров, являются актуальными, то акционеру необходимо направить Регистратору почтой заявление о повторной выплате дивидендов. Дивиденды будут выплачены в течение месяца, следующего за кварталом, в котором заявление было получено Регистратором.
Дивиденды, не выплаченные наследодателю, выплачиваются наследнику Регистратором в течение месяца, следующего за кварталом, в котором Анкета и свидетельство о праве на наследство, поданные наследником, были исполнены Регистратором.

Контакты АО ВТБ Регистратор по вопросам получения дивидендов:
Телефон: +7 (495) 787-33-44 доб. 199, 173, 205, 208
Адрес электронной почты для обращений акционеров: divid@vtbreg.ru 
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Контакты ПАО Башинформсвязь: 8 (347) 221-56-32


