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Текст запроса 

Уважаемый заказчик,
в техническом задании у позиций не указаны допустимые диапазоны размеров, ёмкости и других характеристик, что в свою очередь ограничивает возможность участников подобрать эквивалентную продукцию, тем самым сужая конкуренцию, а следовательно, отсутствие данных диапазонов, допусков, приписок «не более / не менее» является нарушением Федерального закона от 18.07.2011 N 223-ФЗ (ред. от 01.07.2021г.), и должно быть обосновано заказчиком. 
На основании вышеизложенного, просьба внести дополнения/правки в закупочную документацию, которые установят допустимые критерии эквивалентности, а именно «не более / не менее» по таким характеристикам как: размер, ёмкость и прочие подходящие параметры, диапазоны.
В случае отсутствия у участников возможности предложить эквивалентную продукцию, заказчик должен обосновать данное требование документации, ссылаясь на Федеральный закон от 18.07.2011 N 223-ФЗ (ред. от 01.07.2021г.)
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Текст ответа 
В ответ на Ваш запрос сообщаем: 

В извещение на закупку в РАЗДЕЛЕ IV. ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ указаны допустимые диапазоны размеров, ёмкости и необходимые характеристики к аккумуляторам.
Технические требования к стационарным свинцово-кислотным аккумуляторам содержат общие требования к конструкции Аккумуляторов:
п. 4.1.1. Габаритные размеры и места размещения контактных выводов (борнов) Аккумуляторов должны соответствовать чертежам, приведенным в ТУ, или предоставленных Поставщиком.
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п. 4.9.1. Аккумуляторы и Моноблочные батареи (далее в данном разделе «Аккумуляторы») должны быть изготовлены по технологии OPzV, Gel или AGM.
п. 4.9.7. Требуемые номинальные емкости С10 Аккумуляторов при температуре 20℃ указаны в Приложении №1 к ТТ. Допускаются Аккумуляторы, с номинальной емкостью С10 при температуре 20℃ в диапазоне от 100% до 115% от указанной в Приложении № номинальной емкости С10.
4.9.11. Место размещения контактных выводов (борнов) для фронт терминального исполнения – сверху с торца.
4.9.3. Минимальный допустимый заявленный (расчетный) срок службы для Аккумуляторов указан в Приложении №1 к ТТ.
4.9.4. Минимальный допустимый гарантийный срок службы для Аккумуляторов указан в Приложении №1 к ТТ.

